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        Директорат громадського здоров᾿я та профілактики 
захворюваності розглянув Ваш запит на отримання публічної інформації 
щодо примусової вакцинації і повідомляє. 

Вакцинація в Україні проводиться добровільно на підставі 
добровільної інформованої згоди кожного пацієнта. В Україні 
використовуються вакцини які пройшли випробування і використовуються в 
розвинутих країнах світу тільки після їх реєстрації в Україні.  

Крім того наказом МОЗ України від 24.12.2020 № 3018 «Про 
затвердження Дорожньої карти з впровадження вакцини від гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, і 
проведення масової вакцинації у відповідь на пандемію COVID-19 в Україні 
у 2021-2022 роках» (в редакції наказу МОЗ МОЗ України від 12.07.2021 № 
1423) в розділі «МЕТА ТА ЦІЛІ ВПРОВАДЖЕННЯ ВАКЦИНИ ВІД 
КОРОНАВІРУСНОЇ ХВОРОБИ COVID-19» зазначено що вакцинація від 
коронавірусної хвороби COVID-19 в Україні буде добровільною для усіх 
груп населення та професійних груп. 

Станом на сьогодні рішення про проведення обов’язкових 
профілактичних щеплень за епідемічними показаннями Головним державним 
санітарним лікарем України, головними державними санітарними лікарями 
Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя не 
приймалось.  

Враховуючи вищевикладене можна зазначити, що примусове 
проведення вакцинації проти гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 суперечить чинному 
законодавству України. 
 У разі порушення керівником закладу, підприємства, організації всіх 
форма власності та підпорядкованості вимог законодавства та Ваших прав у 
частині примусу або застосування психологічних чи економічних форм тиску 
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до проведення вакцинації від гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, рекомендуємо звертатись до суду. 
 

 

 

 

Генеральний директор Директорату  
громадського здоров᾿я та  
профілактики захворюваності                                               Ірина РУДЕНКО 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Чибісова 
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